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Vypracovaný  dňa   23.6.2025                                                                                                      
   



a) identifikačné údaje prevádzkovateľa zariadenia 

Názov a adresa prevádzky: Padel point & coffee, Gemerská 9145/1A, 010 08 Žilina 

Obchodné meno prevádzkovateľa: HUBO s.r.o. 

sídlo prevádzkovateľa: Závodská cesta 2945/38, 010 01 Žilina 

IČO: 53 108 582                 DIČ: 2121268248 

Zodpovedný vedúci:      Vanda Hubočanová 

Telefonický kontakt:     0905 708 381 

e-mail: padelcoffee@gmail.com 

Otváracie hodiny prevádzky od marca do októbra (podľa poveternostných podmienok):  

PON - PIA  9:00-12:00, 14:00-21:00    

SOB – NED  9:00-21:00  

b) druh a spôsob poskytovania služieb, zakázané úkony pri poskytovaní služieb 

Druh poskytovaných služieb:  padel tenis (prenájom padel kurtou)  

Zakázané úkony pri poskytovaní služieb:   poškodzovanie majetku v areáli, požívanie návykových 
látok, znečisťovanie priestoru areálu, nešportové správanie. 

c) podmienky prevádzky a zásady ochrany zdravia návštevníkov a zamestnancov zariadenia 

Prevádzkovateľ je povinný zabezpečiť udržiavanie priestorov v čistote a poriadku. V 
priestoroch musí byť zabezpečené dostatočné osvetlenie, vetranie, vykurovanie podľa 
potreby, prívod teplej a studenej vody. V priestoroch je umiestnená lekárnička vybavená 
základným zdravotníckym materiálom. Prevádzkovateľ je povinný dodržať pokyny 
protipožiarnych bezpečnostných predpisov. Klient pri používaní športového vybavenia musí 
postupovať podľa návodu výrobcu, a podľa pokynov zodpovedných pracovníkov.  

Základné vybavenie priestorov:    

Pánske šatne: skrinky na odkladanie vecí, lavička, sprcha.  

Pánske toalety: 2 umývadlá, 1 pisoár a 2 panelmi oddelené toalety. 

Sklad: regál, bojler. 

Dámske šatne: skrinky na odkladanie vecí, lavička, sprcha. 

Dámske toalety: 2 umývadlá, 3 panelmi oddelené toalety ( 1 z nich určená pre personál) 

Sklad: kovová skrinka, bojler. 

d) pokyny, obmedzenia a zákazy týkajúce sa návštevníkov zariadenia 



Každý návštevník je povinný zoznámiť sa pri vstupe do areálu Padel point & coffee s týmto 
prevádzkovým poriadkom a dodržiavať jeho ustanovenia.  

I. VSTUP DO PRIESTOROV AREÁLU  
Vstup je povolený sezónne a to od marca do októbra v čase stanovených otváracích hodín:  

PON. – PIA. 9:00-12:00, 14:00-21:00 

SOB. – NED. 9:00-21:00  

Mimo prevádzkovej doby bude areál uzamknutý a akýkoľvek vstup do neho zakázaný. 

Deťom do 6 rokov je povolený vstup len v sprievode osoby staršej ako 18 rokov.  

Do areálu je povolený vstup so zvieratami s podmienkou, že nebudú vstupovať na padel kurty, nebudú 
ohrozovať ostatné osoby a po odchode po sebe nezanechajú žiadne znečistenia. 
II. PREVÁDZKOVÉ POKYNY PRE NÁVŠTEVNÍKOV  

Každý návštevník sa pohybuje po areáli na vlastné riziko. 

Za poranenia a úrazy, ktoré si návštevník spôsobí vlastnou neopatrnosťou, alebo nedodržaním tohto 
prevádzkového poriadku nenesie prevádzkovateľ zodpovednosť.  

Prevádzkovateľ nezodpovedá za poškodenie, zničenie a odcudzenie odloženého osobného majetku 
návštevníkov. 

 Každý návštevník je povinný uhradiť škody ním spôsobené v plnej výške.  

III. VYLÚČENIE Z NÁVŠTEVY AREÁLU  

Do priestoru areálu majú zakázaný prístup všetky osoby, ktoré sú postihnuté akoukoľvek chorobou 
ohrozujúcou zdravie ostatných návštevníkov alebo sú pod vplyvom alkoholu a omamných látok.  
Z areálu môžu byť vykázané osoby, ktorých návšteva by mohla dokázateľne narušiť poriadok, 
bezpečnosť a čistotu areálu a ich chovanie je v rozpore s mravnými a spoločenskými zásadami.  

Porušenie tohto prevádzkového poriadku môže viesť k vylúčeniu z areálu bez náhrady. 

Podľa povahy priestupku môže prevádzkovateľ požiadať o zakročenie príslušníkov policajného zboru.  

IV. PRENÁJOM PADEL KURTOV 

Padel kurty je možné si prenajať online na www.rezervujsi.sk/padelpointcoffee, telefonicky na čísle 
0905 708 381 alebo osobne na recepcii. 

Ak sa nájomca nedostaví na rezervovaný čas do 10 minút od začiatku plynutia rezervácie, tak správca 
môže prenajať kurt novému nájomcovi, ktorý prejaví záujem o tento termín. V prípade nepriaznivého 
počasia v rezervovanom čase má nájomca nárok po dohode so správcom vybrať náhradný termín.  

Na ihrisku môžu hrať len registrovaní hráči alebo osoby so zaplateným vstupom. 

V priestoroch kurtov sa hrá výlučne padel tenis s padel raketami a loptičkami. 

Po skončení hry je nájomca povinný upratať si po sebe (fľaše, loptičky, osobné veci). 

 

 

 

 

http://www.rezervujsi.sk/padelpointcoffee


V. V AREÁLI JE ZAKÁZANÉ  

Akékoľvek konanie, ktoré by rušilo a mohlo rušiť obyvateľov v bezprostrednej blízkosti areálu. 
Návštevníci sú povinní zdržať sa akýchkoľvek hlasitých prejavov tak, aby obyvatelia priľahlého 
okolia neboli rušení alebo mohli byť rušení len v minimálnej miere.  

Odhadzovať odpadky a znečisťovať priestory areálu.  

Brať so sebou na kurty ostré predmety, iné sklené veci, ktoré sa môžu rozbiť a tým spôsobiť zranenia.  
Svojvoľne vynášať, premiestňovať a poškodzovať zariadenie areálu.  

e) spôsob a frekvencia upratovania zariadenia 

Prevádzka je udržiavaná v poriadku a čistote. Sanitačný režim zahŕňa nasledovné činnosti:  

• čistenie a dezinfekcia WC, umývadiel a spŕch denne  
• čistenie šatňových priestorov denne (podlahy, skrinky) 
• vetranie v priestoroch šatní a toaliet denne podľa potreby 
• mokré čistenie sklenených častí kurtov podľa potreby 
• suchá mechanická očista povrchu padel kurtov denne fukárom alebo mechanickým   

zariadením so zbernými kefami Kärcher professional 
• vynášanie komunálneho odpadu denne.  

f) postup pri mechanickej očiste, prípadne dezinfekcii povrchových plôch miestností  a zariaďovacích 
predmetov 

Šatne: čistenie skriniek vlhkou handrou a univerzálnym dezinfekčným prostriedkom na povrchy, 
zametanie podlahy metlou, , čistenie podlahy vlhkým mopom s použitím dezinfekčného prípravku na 
podlahy, čistenie stien podľa potreby vlhkou handrou a univerzálnym dezinfekčným prostriedkom. 

Toalety: čistenie toaliet s použitím prostriedku na wc a wc kefy, čistenie umývadiel krémovým 
čistiacim prostriedkom s abrazívnymi časticami a dočistenie suchou handrou a dezinfekčným 
prostriedkom, vyleštenie zrkadiel suchou handrou a leštidlom na sklo, dezinfekcia stien a dverí vlhkou 
handrou a dezinfekciou, zametanie podlahy metlou, čistenie podlahy vlhkým mopom s použitím 
dezinfekčného prípravku na podlahy, vynášanie košov. 

Sklady: zametanie podlahy metlou, , čistenie podlahy vlhkým mopom s použitím dezinfekčného 
prípravku na podlahy, čistenie regálov vlhkou handrou.  

g) spôsob a frekvencia čistenia osvetľovacích telies a okien 

Čistenie osvetľovacích telies a okien sa vykonáva v pravidelných intervaloch, minimálne 1x za 3 
mesiace. Čistenie sa vykonáva mokrou handrou, stierkou a následne aj suchou handrou s použitím 
saponátov na to určených (odmastňovacie saponáty a čistiace rosprašovacie prípravky na sklo). 

Všeobecné ustanovenia 

(1) Prevádzkový poriadok športoviska je sprístupnený na viditeľnom mieste 

(2) Za dodržiavanie prevádzkového poriadku je zodpovedný prevádzkovateľ zariadenia.  

(3) Prevádzkový poriadok je účinný od 23.6.2025 do doby zrušenia alebo zmeny 

 


